

连日抗议

3月22日,人们在美国加利福尼亚州旧金山游行集会。近日,美国多地举行游行集会,抗议针对亚裔的歧视行为和仇恨犯罪。美国佐治亚州亚特兰大地区16日发生3起枪击案,造成包括6名亚裔女性在内的8人死亡。新华社发(李建国摄)



中方向埃及移交第二批援埃新冠疫苗
3月22日,中国驻埃及大使廖力强(左)在埃及首都开罗举行的新闻发布会上讲话。中国驻埃及大使廖力强与埃及卫生部长哈拉22日在埃及卫生部共同举行第二批中国援助埃及新冠疫苗专场新闻发布会。新华社记者 王东震 摄

全球 新增病例连续五周上升

法国多名部长接连感染或接触感染者

中新社北京3月23日电 世界卫生组织公布最新数据显示,截至欧洲中部时间22日15时59分(北京时间22时59分),全球确诊新冠病例较前一日增加455964例,累计达122992844例;死亡病例增加7291例,累计达2711071例。

当地时间3月22日,世卫组织举行新冠肺炎例行发布会,世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫表示,全球新增病例数量已连续五周上升。上周全球新增确诊病例比前一周增加8%,新增死亡病例也略增。玛丽亚·范·科霍夫指出,许多国家面临开放社会的压力,个人和社区难以遵守控制措施,新冠疫苗分配不均,还有新冠病毒变异株导致了更多感染。这些因素都让新增病例数量有继续增加的趋势,令人担心。

美洲:美国航空旅客人数创疫情以来新高

根据美国约翰斯·霍普金斯大学数据,截至美东时间22日17时26分,美国累计确诊病例达29855782例,累计死亡病例达542818例。两项数据与24小时前相比,新增确诊42282例,新增死亡481例。随着确诊病例增速放缓,美国公共交通客流量激增。美国运输安全管理局22日发布数据显示,

21日美国机场安检旅客达154.3万人次,刷新疫情暴发以来的单日航空旅客的纪录。

另据彭博社报道,当地时间22日,美国前国务卿希拉里·克林顿在社交网络发布视频,呼吁美国人接种疫苗,并表示,据她所知,将有足够的疫苗供应为美国所有人接种。

巴西卫生部22日晚公布的最新数据显示,该国24小时内新增确诊病例49293例,累计确诊超1200万例,达12047526例;新增死亡病例1383例,累计死亡295425例;累计治愈10507995例。

根据世卫组织最新统计,目前巴西累计确诊病例数和死亡病例数均排全球第二,仅低于美国。巴西里约热内卢和尼泰罗伊两市当地时间22日傍晚宣布,将实行更加严格的社会隔离措施,以应对当前不断恶化的新冠疫情。

俄罗斯总统普京在22日举行的扩大新冠疫苗生产和加速疫苗接种进度的会议上说,俄成功稳定了

新冠疫情,全俄接种两剂疫苗的人数达到了430万人。他自己准备23日接种新冠疫苗。

近日,法国多名政府部长接连感染新冠病毒或接触感染者。法国劳工部22日表示,感染新冠病毒的劳工部长博尔内已经送往巴黎的一家医院进行治疗,她的健康状况“正在改善”。此前,法国文化部长巴舍洛于20日确诊。法国工业部长鲁纳彻此前曾接触感染者,接受隔离。她透露,自己已接受病毒检测,结果是阴性。另外,法新社披露,法国外长勒德里昂上周也曾因接触感染者而接受隔离。他的病毒检测结果为阴性,现已结束隔离,恢复外事活动。

法国卫生部发布的疫情数据显示,法国22日新增确诊病例15792例,累计

确诊病例逼近430万例,达4298395例;累计死亡病例为92621例,新增死亡病例343例。法国新冠住院患者增至26488人,重症患者增至4548人。

亚洲:韩国总统夫妇接种疫苗

据外媒23日报道,目前印度正面临第二波新冠疫情来袭,单日新增确诊病例再次攀升,从2月的1万例以下激增到22日的4万多例。最近两周,印度死亡病例也暴增了82%。本次新一波疫情集中暴发于印度金融中心孟买所在的马哈拉施特拉邦,该邦已经重新进入封锁状态。此外,印度21日新增212例新冠死亡病例,是自今年1月初以来单日最高新增死亡人数,而新增确诊病例也增加了46951例,创自去年11月初以来的最

高纪录。印度目前累计死亡病例已激增至159967例,累计确诊病例则超1165万例。

新冠疫苗安全在韩国引发争议。韩国防疫部门近日对10例严重不良反应病例进行调查,确认2例与接种阿斯利康疫苗有关。但韩国疾病管理厅表示,总体上看,阿斯利康疫苗是有效且安全的,要求国内继续接种。韩国总统在寅及夫人金正淑23日在首尔接种疫苗。韩国舆论认为,此举也是为平息韩国国内的疫苗争议。当天起,韩国面向65岁以上老年群体进行阿斯利康疫苗接种。

据韩国中央防疫对策本部23日通报,过去24小时,韩国新增确诊病例346例,累计确诊99421例。据韩国疫苗预防接

美国科罗拉多州枪击事件致10人死亡

新华社洛杉矶电 美国警方22日说,科罗拉多州博尔德市一家超市当天下午发生大规模枪击事件,造成包括一名警察在内的10人死亡,一名嫌犯被抓获。

博尔德市警方说,当地时间14时30分左右,博尔德市金苏珀连锁店超市发生枪击事件。警方接到报警后数分钟内赶到事发现场。最先到场的

警官埃里克·塔利被枪手击中后身亡。

警方暂未公布其他死者的身份及枪手动机。警方证实,一名嫌犯被抓获并被送往医院治疗。当地电视台直播画面显示一名双手被反铐在背后的白人男性被多名警员押送出超市。但警方没有证实该男子是否为被捕枪手。

事发时,不少人在超

市建筑物内一家药房接种新冠疫苗。两名目击者对当地媒体说,看到枪手走进超市直接开火,“先是开了数枪,停顿了一下,又继续开枪,但并不是扫射”。枪击发生后,现场一片混乱。

有媒体报道说,枪手身穿战术装备,使用了可能是AR-15步枪一类的武器朝超市内的购物者射

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM

GRAND ELEPHANT Semen Instan 干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA

种推进团消息,截至22日统计,累计有67.72万人接种疫苗,收到9703例异常反应报告,大部分为轻症。
非洲:非洲新冠肺炎累计确诊超411万例
非洲疾病预防控制中心22日发布的数据显示,截至非洲东部时间22日5时,该地区累计确诊4116865例,累计死亡109922例,累计治愈3683840例。数据显示,当前累计确诊病例居非洲前几位的国家包括南非、摩洛哥、突尼斯、埃及和埃塞俄比亚。其中南非是该地区累计确诊病例和累计死亡病例最多的国家。

Bagus FRESH 99 ANTIBACTERIAL HAND WASH
FIGHTING COVID-19 新冠肺炎
2x Protection Kills Germs
SABUN CUCI TANGAN KELUARGA EFEKTIF MEMBUNUH KUMAN
www.bagusidn.com
关注我们: @ bagus.idn
Shopee tokopedia JD.ID
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda